ЗАДАНИЕ ТЕСТОВОГО ТИПА № 3

Тема: «Облегченная кладка»

Перечислить виды облегченной кладки:

	а) ________________________________ 

б) ________________________________ 

в) ________________________________

г) ________________________________
	д) _______________________________

е) _______________________________ 

ж)_______________________________

з) _______________________________


Ответьте на вопросы, выберете правильные ответы:
2. Чем заполняют пространство между наружной и внутренней вёрстами при колодцевой кладке?

а) лёгким бетоном

б) щебнем

в) минераловатными плитами

г) кварцевым песком

3. Как обеспечивают перевязку вёрст при кладке с кир​пичными диафрагмами?

а) тычковыми рядами

б) тычковыми кирпичами

в) выполняют три сплошных горизонтальных ряда

г) перевязки не делают

4. Какую толщину вёрст выполняют при облегченной кладке?                        

а) 1 кирпич

б) ½ кирпича

в) ¼ кирпича

г) ¾ кирпича

5. Сколько этажей должна иметь колодцевая кладка?

а) не более 5 этажей

б) 3 этажа

в) 4 этажа

в) не более 2 этажей 

6. Как называется кладка, в которой есть поперечные стенки? 

а) кирпично-бетонная анкерная

б) с трёхрядными диафрагмами

в) колодцевая кладка

г) с уширенным швом 

7. Каменщик, какого разряда заполняет пустоты в кладке?

а) 4-го

б) 3-го

в) 2-го

